

亿元“名品”，一把火烧了

其中有假冒“LV”、“古奇”、“香奈儿”品牌皮具，也有假烟酒

本报3月25日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 马骏) 25日上午，在威海市垃圾处理厂焚烧车间，8000多件假冒商品被付之一炬。其中有假冒“LV”、“古奇”、“香奈儿”等世界知名品牌皮具，也有假冒中华香烟、茅台酒、耐克

运动鞋，涉案总值近亿元。25日上午，两辆厢式货车满载假冒商品驶入威海市垃圾处理厂焚烧车间。这些商品被卸下后，垃圾倾倒入口处堆积得如小山一般，其中有箱包、皮带、香烟、白酒、服装、鞋帽、手表等，涉及

“LV”、“古奇”、“香奈儿”、“耐克”、“匡威”、“中华”、“茅台”、“雷达”、“欧米伽”等十几个品牌。在民警监督下，这些假冒商品被倒入垃圾储备坑，随即投进焚烧炉内焚毁。威海市公安局经侦支队政委

李跃辉介绍，这些假冒商品均是经侦部门在2013年历次打假行动中查获的，“一些箱包的单价只有几百元，但真品的价格却高达上万元。”经被侵权生产厂家派人鉴定，这些商品的真品市价达近亿元。

去年，公安经侦部门在街头店铺、商场查获大量假冒箱包、服装、鞋帽、手表，在高区一居民区查获大量假洋酒。民警介绍，真正的品牌的箱包、服装、手表，价格不菲，也只能在专卖店或专柜才能买到。



整治渣土车

25日上午，交警六大队会同临港建设局在临港开展渣土车等大货车整治行动。民警深入一线建筑工地，检查大货车车辆情况，提醒司机规范作业安全。民警还为司机们张贴反光条，强调注意使用车顶覆盖物，防范污染环境。

本报记者 吕修全 摄影报道

楼上久不住人 漏水泡了楼下

本报3月25日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 张书江) 24日晚，市民邹女士回家发现精装修房和家具被淹，损失近万元。城里派出所民警找到楼上住户，帮忙堵住漏水点并协调解决了损失赔偿。

24日20时许，家住环翠区某小区的邹女士下班回家，发现楼上漏水，室内精装修和家具被淹。邹女士联系不到楼上邻居，跑到

城里派出所求助。民警赶到邹女士家查看，确定楼上漏水。走访得知该户居民马先生常年在外工作，已有三四年不在威海家中居住，他在物业公司登记的手机号码已停机。

民警多方查找联系上马先生，马先生安排其在威海的朋友到场处理。马先生的朋友到场，修好阀门并与邹女士协商损失赔偿，双方达成谅解。

速读

金某、冯某等4人冒充“便衣警察”抢了李某价值6万余元的19箱进口烟酒。货未能出手，他们又绑架李某，逼他出钱“买回”。近日，金某等四人被刑拘。

清明临近，野外用火频繁，极易引起火灾。25日起，为杜绝一切火情、火警，临港消防大队进学校、进社区、进农村、进家庭，宣传森林防火知识，倡导文明祭祀。

近日，经区消防大队专项检查辖区单位消防控制室，发现，部分单位的消防控制柜常年显示“火警”，主要是烟感探头短路或粉尘积落导致接触不良引起误报。此外，不少单位的消防控制室设在保安室，执守保安不持证上岗甚至人数不足。经区消防大队已对这些单位下发《责令改正通知书》，要求立即整改。

记者 吕修全 通讯员 汤琨

威海卫 1923

珍藏白酒 进口葡萄酒



威豪国际酒庄，融和国际资本和技术，创立以威豪为核心的国际酒庄生产基地，酒庄产品范围覆盖法国波尔多、波良地、美国加州、智利、意大利、西班牙、南非、澳大利亚、中国威海等世界优质葡萄酒产地。

威豪纳帕谷系列，原酒来自国际公认的世界优质葡萄酒产地美国加利福尼亚州纳帕山谷，经国际酿酒师精选美国名贵葡萄品种，结合国际先进工艺控温发酵精心酿制而成。酒体丰满醇厚，香气浓郁，单宁细腻平衡，口感圆润顺滑。

威海卫，自前明洪武之三十一，已有600多年的历史。1923年，孙心田首创威海卫酒，七十年代初建立威海卫品牌，系山东三大名酒之一。本品采用杨氏大曲烧房，老窖发酵，取杏花村地下矿泉水精心酿制，具有窖香浓郁，绵柔爽净，多粮香味突出等特点。

诚招全国广告代理商、产品经销商。

富海商贸全程推广 合作热线：0631-8099999 3880699